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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ 
 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 

 
 

Δελτίο Τύπου 

 

«Κάνουμε το Δημαρχείο Ιλίου πορτοκαλί» για την Εξάλειψη της Βίας κατά των 

Γυναικών. Επίσκεψη Δημάρχου στον Ξενώνα Κακοποιημένων Γυναικών 

 

Με το σύνθημα «Κάνουμε τον κόσμο πορτοκαλί: Τέλος στη βία κατά των γυναικών τώρα!» ο 

Δήμος Ιλίου συμμετέχει στις εκδηλώσεις ευαισθητοποίησης, με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα για 

την Εξάλειψη της Βίας κατά των Γυναικών στις 25 Νοεμβρίου. 

Τα στοιχεία είναι δραματικά: σχεδόν 1 στις 3 γυναίκες έχουν κακοποιηθεί στη διάρκεια της ζωής 

τους, ενώ η κατάσταση εντάθηκε την περίοδο της πανδημίας και του εγκλεισμού  και επηρεάζει 

γυναίκες ανεξαρτήτως ηλικίας, εκπαίδευσης, εισοδήματος, κοινωνικής θέσης και καταγωγής. Η 

αποκορύφωση της βίας καταγράφεται με τις αλλεπάλληλες γυναικοκτονίες που βιώνει η χώρα 

μας τα τελευταία χρόνια. 

Στο πλαίσιο των πρωτοβουλιών του Δήμου, το πρώτο κτίριο της πόλης φωταγωγήθηκε με το 

πορτοκαλί χρώμα της Παγκόσμιας Ημέρας για την Εξάλειψη της Βίας κατά των Γυναικών, το 

οποίο αντιπροσωπεύει ένα λαμπρότερο μέλλον χωρίς βία.  Παράλληλα, ο Δήμαρχος Ιλίου Νίκος 

Ζενέτος επισκέφθηκε το Καταφύγιο Γυναικών θυμάτων Βίας και πολλαπλών διακρίσεων του 

Ε.Κ.Κ.Α. που βρίσκεται στον Δήμο Ιλίου, συνοδευόμενος από την πρόεδρο της Δημοτικής 

Επιτροπής Ισότητας Ανδριάνα Αλεβίζου, την αντιπρόεδρο Βασιλική Αθανασιάδη – Ψύλλου, τα 

μέλη Δημήτρη Λιόση και Γεωργία Ανδρεάδη, όπου είχε την ευκαιρία να συνομιλήσει με τον 

Διευθυντή του Ε.Κ.Κ.Α. Γιώργο Χανδάνο, την Προϊσταμένη του Ξενώνα Μαργαρίτα Μπαρμακέλη 

και με γυναίκες που φιλοξενούνται εκεί και έχουν βρεθεί αντιμέτωπες με τη βία σε κάθε της μορφή. 

Στο καταφύγιο παραδόθηκαν είδη ατομικής υγιεινής, περιποίησης και σχολικά είδη. 

Σε δηλώσεις του αμέσως μετά την επίσκεψη, ο κ. Ζενέτος τόνισε: 

«Η βία με βάση το φύλο αποτελεί παγκόσμια πανδημία και στον πυρήνα της ενέχει μια βαθιά 

έλλειψη σεβασμού στην αξιοπρέπεια, την ισότητα και τα ανθρώπινα δικαιώματα. Μπορεί ωστόσο 

να προληφθεί, με την αντιμετώπιση των βαθύτερων αιτιών που την προκαλούν, την ενδυνάμωση 

των γυναικών και την ενθάρρυνσή τους να καταγγέλλουν τέτοια περιστατικά. Πρέπει η ανοχή της 

κοινωνίας μας απέναντι σε τέτοια φαινόμενα να είναι μηδενική. Όταν ο μισός πληθυσμός που 

εκπροσωπείται από γυναίκες και κορίτσια, θα μπορεί να ζει ελεύθερος από φόβο, βία και 

καθημερινή ανασφάλεια, τότε θα μπορέσουμε να πούμε ότι ζούμε σε έναν δίκαιο και ισότιμο 

κόσμο». 

Ίλιον, 25.11.2021 
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